



Úřad práce ČR

Tisková zpráva

Praha, 27. října 2014

## Ministryně pověřila řízením ÚP ČR Kateřinu Sadílkovou

**Ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová pověřila řízením Úřadu práce ČR (ÚP ČR) ředitelku Krajské pobočky ÚP ČR Kateřinu Sadílkovou. Ve funkci bude do doby, než bude na základě výsledku výběrového řízení obsazena pozice generálního ředitele/generální ředitelky ÚP ČR. To se MPSV chystá vyhlásit v co nejkratší době.**

Cílem tohoto kroku je zajistit kontinuitu všech činností Úřadu práce ČR odborníkem z řad zkušených zaměstnanců ÚP ČR. „*Jedná se o člověka s praxí z oblastí zaměstnanosti. Situace v současné době vůbec není dramatická, veškeré IT systémy jsou funkční a činnost ÚP ČR není v žádném případě ničím ohrožena. Na jednu stranu částečně chápu emoce vyvolané odvoláním bývalé generální ředitelky, na druhou stranu věřím, že se všichni budeme chovat jako profesionálové na svých místech,*“ říká náměstek ministryně pro zaměstnanost Jan Marek.

„*Rozhodně to pro mě není lehká situace. Nabídku jsem důkladně zvažovala a rozhodla jsem se ji přijmout proto, abych zajistila plynulý chod úřadu, který znám i z praktického hlediska,*“ uvádí Kateřina Sadílková.

Bezproblémové fungování ÚP ČR bylo i hlavním bodem jednání, které zorganizovalo vedení Generálního ředitelství Úřadu práce ČR a přizvalo na něj i zástupce MPSV. Všichni účastníci se jednoznačně shodli, že udělají maximum proto, aby zajistili plynulý chod úřadu na všech úrovních.

*Kateřina Sadílková pracovala v minulosti v řídicích funkcích na MŠMT a MPSV. V roce 2011 působila jako generální ředitelka Úřadu práce ČR. V současné době je ředitelkou Krajské pobočky ÚP ČR v Liberci.*

*Petr Habáň  
tiskový mluvčí MPSV*

*Kateřina Beránková  
tisková mluvčí ÚP ČR*

Petr Habáň, tiskový mluvčí, tel.: 221 922 359, e-mail: petr.haban@mpsv.cz  
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2, [www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz)

Mgr. Kateřina Beránková, tisková mluvčí, +420 724 209 037, katerina.berankova@uradprace.cz  
Generální ředitelství Úřadu práce ČR, Dobrovského 25, 170 00 Praha 7, [www.uradprace.cz](http://www.uradprace.cz)